



Mansfield
District Council

Mansfield District Council

MyMansfield

Pagina 2

Informații Generale

Acest magazin este produs de Consiliul Districtual Mansfield și este livrat la fiecare locuință din district.

Pentru informații despre consiliu, raportarea problemelor și solicitarea sau plata serviciilor, vizitați site-ul nostru: www.mansfield.gov.uk. Sau sunați la 01623 463463.

Urmăriți-ne pe rețelele sociale pentru cele mai recente știri și evenimente.

Apreciem feedback-ul dumneavoastră despre acest magazin, trimiteți un email la publicrelations@mansfield.gov.uk sau contactați 01623 463021. Puteți citi revista online la www.mansfield.gov.uk/mymansfield.

Scanați codul QR pentru a citi revista în limbi alternative. Toate materialele din MyMansfield, inclusiv reclamele, articolele și toate celelalte conținuturi, sunt publicate în bună credință. Nu ne asumăm nicio răspundere pentru eventuale erori sau omisiuni și nu susținem nicio companie sau serviciu în acest magazin.

Cuvânt înainte

Pe drumul către un viitor mai strălucitor

Bine ați venit la această ultimă ediție a MyMansfield și ce an aglomerat a fost! Când am devenit primar în 2019, știam că mă așteaptă o mare responsabilitate. Doream să văd prosperarea orașului Mansfield și să îmbunătățesc viața tuturor cetățenilor noștri.

Implementarea schimbărilor de această natură și magnitudine nu a fost niciodată o soluție rapidă. Încă nu am ajuns acolo, dar ne apropiem de ceea ce ne-am dori să realizăm în ceea ce privește prioritățile consiliului: Creștere, Aspirație, Bunăstare și Loc.

Un nou centru de tehnologie și competențe pentru Colegiul West Notts progresa pentru a stimula aspirațiile și a aborda deficiențele grave și de durată în ceea ce privește competențele în acest district, care împiedică potențialul său de creștere.

De asemenea, lucrările au început acum în Warsop la un nou centru de sănătate, cu piscină și sală de sport, printre altele, care va contribui la îmbunătățirea sănătății și bunăstării, și la calitatea vieții pentru oamenii din această parte a districtului. Abia așteptăm să-l vedem în uz anul viitor.

Apoi, avem locuințele noi, eficiente din punct de vedere energetic și accesibile pe care le construim.

Am livrat deja parte din acest program, și acum am început construirea a 22 de case de familie în cartierul Bellamy.

Mai multe case vor fi construite în anii următori în cadrul unui proiect major de regenerare a zonei White Hart Street din centrul orașului.

Un concurs internațional pentru găsirea unui design remarcabil pentru acest proiect important a fost un mare succes, rezultând într-un concept captivant pentru acest proiect.

Un alt proiect major în centrul orașului va fi reutilizarea vechiului clădiri Beales. Ambele proiecte fac parte dintr-o strategie mai largă pentru a readuce centrul orașului la viață prin aducerea oamenilor care locuiesc și lucrează în inima vibrantă a districtului.

Mă simt privilegiat să am încă patru ani în funcție ca Primar Executiv pentru a vedea realizarea acestor proiecte mari.

Este un job pe care mi-ar plăcea să îl continui și după 2027, dar asta va depinde de cetățenii orașului Mansfield, pentru că, așa cum am promis, îi voi întreba dacă acest stil de guvernare ar trebui să continue sau dacă ar trebui să fiu ultimul Primar Executiv al orașului Mansfield.

Orar de iarnă

Pe perioada Crăciunului și Anului Nou, Consiliul Districtual Mansfield va fi închis în zilele de luni, 25 decembrie, marți, 26 decembrie 2023, și luni, 1 ianuarie 2024. Pentru situații de urgență în acest timp, puteți suna la 01623 463050. Pentru orarul crematoriului, cimitirelor, centrelor de agrement, pieței Mansfield, Teatrului Palace și Muzeului, vizitați www.mansfield.gov.uk/contactus.

Pagina 3 – Revista Știrilor

Putem oferi ajutor în caz de violență domestică

Consiliul a devenit un exemplu de bună practică în răspunsul său față de supraviețuitorii violenței domestice. A obținut Acreditarea Alianței pentru Locuințele în caz de Abuz Domestic (DAHA) (Nivel de Fundație), un standard în Marea Britanie în sprijinirea supraviețuitorilor violenței domestice, după ce și-a instruit întregul personal să fie mai conștient de semnele violenței domestice și modul în care să sprijine supraviețuitorii. Autocolante de conștientizare au fost plasate pe toate vehiculele de serviciu din prima linie.

Supraviețuitorii violenței domestice pot căuta acum fundițe și insigne purtate de personalul consiliului dacă doresc să acceseze sprijinul. Consiliul îi va asculta pe ce au nevoie și va discuta opțiuni pentru a le permite să ia decizii informate.

Schimbări politice la consiliu după alegeri

La 4 mai 2023, Andy Abrahams a fost reales ca Primar Executiv al Mansfield. Andy, care a crescut pe domeniul Ladybrook, și-a prezentat viziunea pentru următorii patru ani ai mandatului său. Promisiunile sale includ grija și protejarea comunităților noastre, regenerarea orașului și a districtului nostru și investirea în competențe și economia locală.

Alegerile locale din 2023 au adus și o nouă cohortă de consilieri în Consiliul Districtual Mansfield. Autoritatea are acum o majoritate de guvernare a muncii, schimbându-se de la controlul niciunei majorități anterior.

Numărul de consilieri reprezentând fiecare partid este enumerat mai jos. Pentru a afla mai multe despre consilierii dvs., scanați codul QR de mai jos.

Magazine și cafenele deschise în centrul orașului nostru

Am observat o creștere a numărului de magazine noi care s-au deschis în centrul orașului în ultimele luni. Unele notabile includ prima cafenea Starbucks a orașului deschisă la Four Seasons Shopping Centre, unde și povestea de succes locală, Toffee Hut, și-a deschis și a doua locație. Știați că toate afacerile din districtul nostru trebuie să plătească impozite comerciale? Aceste taxe sunt o taxă, nu o taxă de serviciu, impusă de Consiliul Districtual Mansfield. Este o cerință a Guvernului Central să le colecteze.

Cabinetul

Cabinetul este responsabil pentru majoritatea deciziilor de zi cu zi care afectează gestionarea consiliului. Membrii Cabinetului sunt numiți Purtători de Portofoliu și fiecare are domenii de responsabilitate specifice. Aceștia sunt:

- Cllr Stuart Richardson, Purtător de Portofoliu pentru Regenerare și Creștere
- Cllr Andy Burgin, Purtător de Portofoliu pentru Mediu și Timp Liber
- Cllr Craig Whitby, Purtător de Portofoliu pentru Corporativ și Finanțe
- Cllr Anne Callaghan, Purtător de Portofoliu pentru Locuințe
- Cllr Angie Jackson, Purtător de Portofoliu Comun pentru Bunăstare, Sănătate și Comunități Mai Sigure
- Cllr Caroline Ellis, Purtător de Portofoliu Comun pentru Bunăstare, Sănătate și Comunități Mai Sigure

Consultați paginile 22 și 23 pentru a vedea detaliile lor de contact.

Un eveniment demn de un rege!

Locuitorii din întregul district s-au adunat pentru a sărbători Înalt Prea Sfințitul Rege Charles al III-lea, care a fost oficial încoronat la Westminster Abbey. Momentul a fost sărbătorit în Berry Hill Park cu o după-amiază de fanfare, picnicuri, tricotate și divertisment pentru familii.

Pagina 4 – Creștere

Actualizare privind progresul Warsop Health Hub

Construcția a început la noul centru de sănătate din Carr Lane Park, Warsop, care are ca scop extinderea semnificativă a facilităților de agrement, bunăstare și comunitare ale parohiei.

Programat să se deschidă în vara anului 2024, noul centru va include instalarea unei piscine noi de 15m x 8m, o zonă de joacă cu stropi, o vilă de schimb, o sală de gimnastică, o sală multifuncțională, o cafenea și zonă IT, precum și spațiu comunitar.

La o aruncătură de băț de situl principal, se va crea și o zonă nouă și îmbunătățită pentru jocuri polivalente, programată să se deschidă la începutul anului 2024.

Progres la Beales

Proiectul de 20 de milioane de lire sterline care va transforma fosta clădire Beales într-un centru multi-agency progresa semnificativ în spatele scenei.

Echipa de Servicii de Proiectare lucrează îndeaproape cu partenerii la designul și cerințele de spațiu necesare pentru toate organizațiile care s-au înscris să facă parte din proiect.

Printre cei deja înscrși se numără Departamentul pentru Muncă și Pensiuni, Mansfield CVS, Vision West Nottinghamshire College, Consiliul Județean Nottinghamshire și Consiliul Districtual Mansfield.

Designul White Hart Street este un câștigător!

Planurile pentru un proiect emblematic de locuințe pe un teren abandonat aproape de centrul orașului Mansfield au fost dezvăluite.

Arhitecții Proctor and Matthews își duc proiectul înainte după ce au câștigat un concurs internațional pentru a găsi un design remarcabil pentru dezvoltare.

Se așteaptă ca Consiliul complet să ia în considerare cazul de afaceri pentru plan în începutul anului 2024. Dacă este aprobat, o cerere de planificare va fi depusă, iar dacă aceasta este aprobată, lucrările de demolare ar putea începe în jurul lunii octombrie 2024, iar construcția în februarie 2025.

Terenul brownfield, care a fost abandonat timp de peste un deceniu, se află în Zonele de Conservare Bridge Street și conține clădiri de valoare istorică și arhitecturală. Dezvoltarea propusă vizează păstrarea și îmbunătățirea proprietăților existente cu valoare istorică.

Consiliul complet a aprobat un buget de 16,5 milioane de lire sterline în 2019 pentru construirea de locuințe noi de consiliu pe acest site, iar consiliul a achiziționat teren în această zonă în 2022 pentru a facilita regenerarea sa. Se vor explora oportunități de a lucra cu alți parteneri pentru a crește acest buget prin finanțare nerambursabilă.

Proprietățile sunt așteptate să fie o combinație de tipuri de locuințe, inclusiv case de familie și apartamente destinate persoanelor în vârstă, și vor fi construite conform standardului Future Homes eficient din punct de vedere energetic, în conformitate cu Planul de Acțiune privind Urgența Climatică a consiliului. Acestea vor fi adăugate la stocul de locuințe accesibile ale consiliului pentru închiriere.

Pagina 5 – Creștere

Lucrările încep la locuințele de consiliu

Un program amplu de reabilitare în inima unui cartier din Mansfield trece la următoarea fază, cu lucrările care încep acum pe șantier.

Mercer Building Solutions desfășoară numeroase lucrări în cartierul Bellamy Road în numele consiliului, în urma unui proces de licitație competitiv.

Reabilitarea de 7 milioane de lire sterline s-a desfășurat în etape și a văzut deja deschiderea unui nou parc de joacă și a unei piste de ciclism învățată în 2022.

Următoarea etapă, care este acum în desfășurare, va include construirea a 22 de case de consiliu de familie de înaltă calitate, prietenoase cu mediul, și accesibile, în jurul zonei verzi nou instalate.

După aceasta, vor începe lucrările de demolare pe situl actual al magazinelor și a cinci apartamente de pe Egmonton Road, precum și construcția unui nou grup de magazine cu un magazin de conveniență, o cafenea și un restaurant luat la pachet.

Va fi plantat și un livez de comunitate, iar o nouă stradă cu trafic redus va conecta Thorpe Road și Egmonton Road, permițând îmbunătățiri ale conexiunilor de autobuz în această parte a cartierului.

Arhitecții interni ai consiliului au proiectat noile case pentru a se alinia cu obiectivele de reducere a carbonului ale guvernului și standardul de locuințe viitoare, care se așteaptă să fie adoptat la nivel național până în 2025. Casele, compuse din trei case semi-detached cu patru dormitoare, opt case semi-detached cu trei dormitoare, nouă case semi-detached cu două dormitoare și două case detached cu două dormitoare, vor fi oferite în chirie la tarife accesibile și vor fi deținute și gestionate de Consiliul Districtual Mansfield.

Hubul de Tehnologie și Competențe trece la următoarea fază

Un centru de tehnologie și competențe în valoare de milioane de lire sterline este pe cale să fie construit

în Mansfield, după aprobarea de către consilieri.

Proiectul ambițios va vedea crearea unui spațiu nou de predare și inovație la campusul Chesterfield Road al Colegiului West Nottinghamshire.

Future Tech Skills and Knowledge Exchange își propune să abordeze oportunitățile de angajare cu valoare înaltă în sectoarele prioritare și să sprijine întreprinderile în adoptarea noilor tehnologii.

Această facilitate educațională de ultimă generație, programată să se deschidă în toamna anului 2024, va oferi calificări la nivelul 3 și peste, cu accent pe inovație și materii STEM (știință, tehnologie, inginerie și matematică).

Proiectul a fost aprobat după o vizită pe teren a comitetului de aplicare a planificării al consiliului pentru a aborda preocupările legate de amplasarea schemei într-o zonă de conservare.

Campusul va oferi oamenilor din zonă oportunitatea de a satisface nevoile viitoare ale pieței muncii, de a acoperi lacunele de competențe și, în cele din urmă, de a contribui la crearea de locuri de muncă bine plătite în Mansfield și în districtul mai larg.

Pagina 7 – Aspirație

Studentii învață de la Ambasadorii de Carieră ai consiliului

Programul nostru de Ambasadori de Carieră implică ofițeri ai consiliului care lucrează cu școli secundare, școli de educație specială și nevoi speciale (SEND), și furnizori de colegiu pentru a ajuta la conturarea căilor de carieră ale elevilor și pentru a le oferi o perspectivă asupra lumii muncii.

Popularitatea schemei continuă să crească, ofițerii având acum cel puțin o activitate de carieră cu fiecare furnizor din Mansfield.

Tipurile de activități în școli sau colegii includ târguri de cariere, interviuri simulare, prezentări ale căilor de carieră și sesiuni de mentorat.

Planul de competențe completează programul Carta Tineretului Mansfield al consiliului, care își propune să creeze oportunități, să recunoască talentul și să inspire tinerii, să creeze oportunități, să recunoască talentul și să inspire tinerii.

Site-ul pentru studenți este locul perfect pentru a începe

Știați că există un site web care ajută tinerii să facă alegeri informate privind cariera și educația și le permite angajatorilor să găsească talentul local pe care îl caută?

Start în Mansfield este un centru unic unde studenții locali se pot înregistra pentru a primi informații personalizate menite să sprijine alegerile lor de carieră și educație, fie că este vorba despre un curs de colegiu, A-levels, un program de ucenicie sau o diplomă universitară.

Ei pot, de asemenea, să-și construiască un registru al realizărilor și să înregistreze dovezi ale dezvoltării lor profesionale într-un singur loc, ajutându-i să creeze un CV remarcabil sau să se pregătească pentru interviuri viitoare.

Angajatorii pot utiliza, de asemenea, portalul pentru a influența și informa o gamă largă și diversă de talente viitoare în școli și colegii. Ei pot adăuga un profil de companie pe site și chiar să implice studenții în sesiuni online de cunoaștere și stagii virtuale de lucru.

Aflați mai multe la <https://mansfield.startprofile.com/>

Pagina 8 - Deșeuri și Reciclare

Ești înscris pentru alerte privind coșurile de gunoi?

Înscrie-te pentru a primi notificări și te vom anunța săptămânal prin e-mail ce coș de gunoi trebuie să scoți, astfel încât să nu ratezi niciodată o colectare.

Înscrie-te la www.mansfield.gov.uk/signup

Poți verifica și colectarea ta online căutând cu codul poștal. Scanează codul QR de mai jos pentru acest lucru.

Succes în colectarea de deșeuri voluminoase

Consiliul Districtual Mansfield a introdus o colectare gratuită de deșeuri voluminoase pentru zonele prioritare ale districtului la începutul anului.

De la lansare, am efectuat 137 de colectări în vecinătățile prioritare, inclusiv: Estate Oak Tree Lane, Estate Bull Farm, Estate Bellamy Road și părți ale cartierului Portland și Warsop, Church Warsop, Warsop Vale și Meden Vale.

Gospodăriile din aceste zone pot beneficia de o colectare gratuită de deșeuri voluminoase până la sfârșitul lunii martie 2024.

Etichetați-vă coșul

Nu uitați să numerotați coșurile pentru a vă asigura că nu vor fi amestecate cu cele ale vecinilor.

Nu vă faceți griji că coșul dumneavoastră cu roți va lua o plimbare pe stradă. Faceți-l să iasă în evidență.

Colectarea coșurilor de Crăciun

Colectarea coșului programată pentru luni, 25 decembrie?

Noua dată: sâmbătă, 23 decembrie

Colectarea coșului programată pentru marți, 26 decembrie?

Noua dată: sâmbătă, 30 decembrie

Colectarea coșului programată pentru luni, 1 ianuarie 2024?

Noua dată: sâmbătă, 6 ianuarie 2024

Asigurați-vă că coșul este scos până la ora 6 dimineața în aceste zile. Toate celelalte colectări vor avea loc ca de obicei.

Dacă nu putem goli coșul dvs. din cauza vremii severe, lăsați coșul afară și îl vom goli cât de curând posibil.

Pagina 9 – Deșeuri și Reciclare

Sistemul accelerează serviciul de deșeuri și reduce hârtia și combustibilul

Un nou sistem digital a revoluționat serviciul de deșeuri și reciclare al Consiliului Districtual Mansfield, economisind timp, hârtie și combustibil.

Tehnologia din cabină introdusă în acest an atribuie automat sarcini într-un mod care face călătoriile suplimentare eficiente din punct de vedere al costurilor de combustibil și timp.

Sistemul Whitespace înseamnă, de asemenea, că consiliul poate aloca sarcini echipelor fără a le evalua manual și apoi a le tipări pe foi, economisind costuri de hârtie și imprimare.

Noul sistem poate spune echipelor în timpul turului care proprietăți au colectări asistate și care case s-au înscris în serviciul de deșeuri de grădină al consiliului.

Whitespace a fost extins și la alte servicii de prim-plan, inclusiv parcuri și curățenie stradală, pentru a crea eficiență maximă în sarcinile lor de zi cu zi.

Pagina 10 – Bunăstare

Program pilot cu furnizori locali este un succes

Un program pilot pentru utilizarea unor furnizori locali mai mulți și pentru asigurarea unei consistențe mai bune a alimentelor în cluburile alimentare din Mansfield a fost extins după succesul său inițial.

Programul a început inițial în două cluburi și acum va continua timp de încă opt săptămâni la St John's în Mansfield.

Implementarea pilotului a fost posibilă datorită finanțării și expertizei de la Feeding Britain, o organizație de caritate care susține schimbări sistemice pentru eliminarea foametei în Marea Britanie.

Troops, o afacere cu sediul în Mansfield, furnizează cluburile alimentare cu aceeași cantitate de morcovi, cartofi și ceapă în fiecare săptămână. Programul a adus și adăugarea de ouă și lapte în cutiile săptămânale pentru locuitorii care doresc să le cumpere.

Raportați deranjamentele de zgomot prin aplicație

Consiliul Districtual Mansfield le reamintește rezidenților că există o aplicație simplă pentru telefonul mobil pe care o pot descărca dacă suferă de probleme persistente legate de deranjamentele de zgomot.

Aplicația „The Noise App 2” este disponibilă în Google Play Store și Apple App Store și poate înregistra și captura problemele de zgomot. Acestea pot fi apoi trimise prin aplicație pentru ca consiliul să le investigheze.

Aplicația a fost recent actualizată la Versiunea 2.0, care acum permite utilizatorilor să trimită și videoclipuri.

În 2022, consiliul a primit 315 plângeri legate de zgomot. Au fost emise două notificări legale și au fost respectate. În acest an, au fost înregistrate 221 de plângeri până acum. Notificări legale au fost emise în trei cazuri. Într-unul dintre ele, consiliul lucrează cu proprietarul unui imobil pentru a evacua un chiriaș. În altul, o pub a schimbat modul în care operează. Alte proceduri legale sunt de așteptat în al treilea caz. Pentru mai multe informații despre deranjamentele de zgomot, scanați codul QR de mai jos. Locatarii consiliului pot solicita ajutor de la echipa de Combatere a Comportamentului Antisocial și Ofițerii de Executare a Contractului sunând la 01623 463082 sau 01623 463377.

Activități pentru toate vârstele

Studio-ul de sănătate de la Centrul de agrement Oak Tree dispune de o gamă de echipamente cu asistență electrică pentru persoanele care nu sunt sigure într-un mediu de sală de sport tradițională. Mașinile sunt ușor de utilizat și permit utilizatorilor să găsească rezistența care li se potrivește.

Vă ajutăm să rămâneți independenți acasă

Sunt momente în care cu toții am avea nevoie de un pic de asigurare suplimentară.

Serviciul nostru Lifeline vă sprijină pe dumneavoastră sau pe cei dragi să trăiți independent acasă, cu ajutorul la un apel distanță 24/7, 365 de zile pe an.

Dacă aveți nevoie de ajutor, puteți apăsa butonul fie pe pandantiv, fie pe unitate, iar acest lucru vă va conecta direct la echipa noastră de Control Central.

Sistemul este disponibil pentru chiriași și proprietari de locuințe din Mansfield.

Pentru a afla mai multe, vizitați www.mansfield.gov.uk/lifeline sau sunați la 01623 463341.

Centrele de agrement nominalizate pentru premiu

Centrele de agrement Oak Tree și Rebecca Adlington sunt în curs de a fi nominalizate pentru premiile prestigioase ukactive, fiind numite finaliste în cadrul evenimentului anual.

Ambele centre vor concura în categoria Club/Centrul Anului pentru regiunea Midlands. Este prima dată când Centrul de agrement Rebecca Adlington ajunge în finală.

Pentru Oak Tree, această veste marchează o realizare incredibilă: a cincea oară consecutiv când a fost nominalizat pentru acest premiu.

Pagina 12 – Loc

Noua zonă de joacă pentru distracție

O zonă de joacă din district a fost transformată pentru ca toți copiii, indiferent de abilități, să se bucure de ea.

Parcul Ladybrook a primit instalarea de echipamente noi, bănci și pardoseli datorită contribuțiilor din secțiunea 106 pe care consiliul le-a primit de la dezvoltările de locuințe din district.

Noul aparat asigură faptul că toată lumea are un spațiu în aer liber pentru a consuma energie, a se distra și a se bucura de natură.

Lucrări pentru îmbunătățirea parcului trec la următoarea etapă

Planurile ambițioase de a crea o cafenea, două zone de joacă noi și de a îmbunătăți căile de acces în Parcul Berry Hill au făcut un pas semnificativ înainte.

Cererea de autorizare pentru proiect a fost depusă și urmează să fie analizată de comitetul de autorizații de planificare al consiliului la 20 noiembrie.

Sunt trimise expresii de interes către contractori înaintea unui proces complet de achiziție.

Zona se întinde pe 25 de hectare de teren de parc cu o mixtură diversă de păduri, pajiști cosite, pajiști acizi și pajiști cu flori sălbatice.

Planurile includ o clădire nouă cu un spațiu multifuncțional, cafenea și toalete.

Super Șapte din Mansfield - din nou!

Steagurile verzi prestigioase au fost acordate pentru a opta oară consecutiv la șapte parcuri și rezervații naturale din Mansfield.

Spațiile verzi care au atins standardul în district sunt: Parcul Carr Bank, Parcul Titchfield și Parcul King George V, toate în Mansfield, plus Parcul Peafield și Parcul Yeoman Hill, în Mansfield Woodhouse, și două Rezervații Naturale Locale la Quarry Lane, Mansfield și The Carrs, în Warsop.

Pagina 13 – Loc

Grădina se deschide în centrul orașului

Grădina Memorială din centrul orașului este oficial deschisă.

Noul spațiu verde din spatele Vechiului Primărie este o parte cheie a procesului de împădurire a centrului orașului și un element important al Planului Director al Centrului Orașului.

Piesa centrală a noului spațiu deschis este un obelisc înalt de 2,4 metri, cu o greutate de 1.400 kg, și sculptat din piatră de gritstone din Derbyshire. La baza obeliscului este un cerc de ardezie verde din Cumbria, cu cuvinte sculptate pentru a susține conceptul de rememorare.

Băncile, copacii, plantele, zonele terasate cu iarbă și iluminarea specială înconjoară sculptura.

Camerele de supraveghere au fost, de asemenea, instalate pe Queen Street pentru a se asigura că grădina este folosită corespunzător și pentru a reduce riscul de comportament antisocial.

Grădina a fost proiectată pentru a îmbunătăți calitatea aerului, drenajul apei și aspectul fizic al centrului orașului.

Cine pentru tenis pe terenuri reamenajate?

Terenurile de tenis de la Racecourse Park și Carr Bank Park au fost oficial redeschise după renovări extinse.

Revitalizarea a implicat instalarea de suprafețe de calitate superioară, noi marcaje, noi plase pe toate cele opt terenuri, reparații și înlocuirea gardului perimetral.

Se va percepe o taxă mică de 5 lire sterline pe oră pentru a asigura menținerea terenurilor la noul standard înalte pentru mulți ani de acum înainte.

Rezervați acum la: www.LTA.org.uk/book

Destinația Mansfield

Prima schiță a unei strategii majore de plasare a consiliului care vizează să rebranduiască zona și să stimuleze percepția publică despre oraș a fost publicată.

Destinația Mansfield este unul dintre proiectele din district care beneficiază de alocarea de 12,3 milioane de lire sterline din Fondul pentru orașe al consiliului și își propune să livreze o nouă strategie de plasare pentru a promova Mansfield ca o zonă excelentă pentru a trăi, lucra și vizita.

Proiectul își propune să:

- Promoveze districtul cu mândrie și încredere
- Stimuleze cererea de locuințe și locuri de muncă
- Încurajeze mai mulți vizitatori
- Susțină afacerile și economia locală.

Pagina 14 – Teatru

Octombrie

Miercuri, 25

Proiecție de film „Coșmarul dinaintea Crăciunului”

Miercuri, 25

Francis Rossi - Melodii și Conversații

Joi, 26

Disco Inferno

Vineri, 27

Spectacol special de Halloween

Sâmbătă, 28

Insule în Curenții - Tribut Kenny și Dolly

Mărti, 31

Amintiri de Crăciun cu Neil Sands

Noiembrie

Joi, 2

Omul de tinichea

Vineri, 3

FastLove - Tribut George Michael

Sâmbătă, 4

The Comedy Store

Duminică, 5 până luni, 6

„Liniște în sfârșit” de Jill Murphy - Opera Up Close

Mărti, 7 până sâmbătă, 11

Cenușăreasa - Masque Productions

Luni, 13 până marți, 14

În pădure - New Youth Theatre

Miercuri, 15

O viziune a lui Elvis

Sâmbătă, 18

Orice pentru dragoste - Povestea MeatLoaf

Sâmbătă, 25 până la 31 decembrie

Frumoasa și Bestia

Ianuarie

Sâmbătă, 13 până duminică, 21

Frăția Westfield - Frumoasa adormită

Sâmbătă, 27 până sâmbătă, 3 februarie

Robin Hood - Trupa de teatru a spitalelor Mansfield

Februarie

Duminică, 4

Legende de țară Americane

Vineri, 9

The ELO Experience

Sâmbătă, 10

The Comedy Store

Marți, 13

Cel mai bătut - Spectacolul scenic

Miercuri, 14

Geoff Norcott: Basic Bloke

Joi, 15

Așa va fi ziua

Vineri, 16

Legend - Muzica lui Bob Marley

Sâmbătă, 17

Vampires Rock - Trenul fantomă

Martți, 20

Hello Again - Caietul de cântece Neil Diamond

Miercuri, 21

Sunând la Planet Earth

Joi, 22

Fabrica de Țevi

Vineri, 23

The Take That Experience

Sâmbătă, 24

Sunetele erei Rat Pack

Miercuri, 28

Mixtape de filme din anii '80

Joi, 29

Cât de dulce este

Martie

Sâmbătă, 2

Madama Butterfly - Opera Națională din Ucraina

Miercuri, 6 până duminică, 10

Cizme îndrăznețe - Societatea de operă Mansfield

Vineri, 15 - Povestea Rolling Stones

Pagina 15 – Muzeu

Expoziții

Curge prin noi

Până la 25 noiembrie

După minunatul nostru Carnaval din iunie, sărbătorește tot ceea ce înseamnă generația Windrush în această expoziție colorată și festivă.

Istoria ciocolatei

16 septembrie până la 25 noiembrie

Explorează istoria fascinantă a unuia dintre alimentele noastre preferate - ciocolata! Expoziția noastră va prezenta obiecte care acoperă cinci mii de ani și trei continente. Un must-see pentru oricine iubește dulciurile!

Expoziția de fotografie Carrie Austin privind sănătatea mentală (Partea a 2-a)

16 decembrie până la 30 decembrie

Expoziția Societății de Artiști din Mansfield

6 ianuarie până la 10 februarie

Expoziția ARTPOWER! dedicată Zilei Internaționale a Femeii

2 martie până la 23 martie

Evenimente

Casa de licitații Bamfords

Avaluați-vă bunurile prețioase în fiecare primă joi a lunii, 13:00 - 15:00.

Camera de ceai pentru amintiri

Pentru persoanele cu deteriorare a memoriei, prietenii și familia lor. A treia miercuri a fiecărei luni, 13:30 - 15:00.

Fă un început

Îți crește încrederea, îți faci prieteni noi și înveți abilități noi precum cântatul și mestesugurile. Joi, 11:30 - 13:00.

Sub 5 ani, stai și joacă

Activități pentru cei mici, a doua și a patra vineri a fiecărei luni (doar în timpul semestrului), între 12:30 și 14:00.

Avem în stoc o gamă de produse realizate local, cum ar fi cărți, cadouri și obiecte de casă în Magazinul Muzeului. Răsfață-te data viitoare când treci pe aici!

Pagina 16 – Știri sumare

Încep lucrările la noile apartamente cu o cameră

Au început lucrările pentru construirea a patru apartamente cu o cameră în Oak Tree.

Locul pentru noile apartamente de la Fritchley Court a fost anterior locuința unei vechi centrale termice. Aceasta a fost demolată pentru a face loc noilor locuințe.

Autoritatea a aprobat bugetul pentru reamenajarea sitului în 2022 și se estimează că va costa aproximativ 800.000 de lire sterline pentru finalizare.

Vor exista și parcări pentru șase mașini, grădini mici și o zonă comună de iarbă pentru rezidenți.

Noile locuințe vor fi pregătite pentru viitor, cu emisii scăzute de carbon și eficiență energetică ridicată, construind pe angajamentul consiliului față de agenda verde și atingerea zero emisii până în 2040.

Muzeul primește 76.700 de lire pentru o nouă expoziție

Muzeul Mansfield a primit finanțare de la Arts Council England pentru a expune colecția sa internațională semnificativă de fluturi, molii și păsări rare.

Reinterpretarea Colecției de Păsări Joseph Whitaker va promova o înțelegere mai profundă a lumii naturale prin îmbunătățirea depozitării, afișării și interpretării într-o expoziție.

Colecția găzduiește 3.000 de specii de păsări de diferite forme și dimensiuni din întreaga lume, unele dintre ele rare sau pe marginea extincției.

Caracteristică nouă cu apă și iaz la crematoriu

La Crematoriul Mansfield, a fost instalat un nou iaz și o caracteristică cu apă pentru ca vizitatorii să se poată așeza, bucura și reflecta. Spațiul verde nou reamenajat a fost construit în mod special pentru a îmbunătăți rocaria originală deja existentă pe site și pentru a crea un spațiu reflexiv și liniștit pentru publicul care participă la servicii sau pentru vizitatori care doresc să se așeze și să reflecteze la un iubit decedat. În jurul zonei au fost instalate diverse plante verzi pentru a încuraja viața sălbatică și pentru a îmbunătăți și mai mult noul spațiu.

Ajutor pentru oamenii străzii

Pe măsură ce temperaturile scad, s-ar putea să vă preocupe un om care doarme în aer liber sau o persoană fără adăpost.

Vă rugăm să contactați Linia de Urgență pentru Stradă a Framework la 0800 066 5356, pentru a vă asigura că li se oferă sprijinul necesar.

Pentru mai multe informații despre cum puteți ajuta, vizitați www.mansfieldstreetsupport.co.uk

Noi priorități pentru siguranța comunității

O nouă strategie de siguranță comunitară pentru Mansfield și-a propus să facă față comportamentului antisocial, criminalității din cartier și să protejeze persoanele vulnerabile în anii următori. Planul strategic al Parteneriatului pentru Siguranța Comunitară Mansfield stabilește realizările în reducerea criminalității în ultimii ani și ceea ce vor viza consiliul și partenerii săi pentru siguranța comunității în viitor.

Citiți întregul document la: www.mansfield.gov.uk/communitysafetystrategy

Ați putea ajuta familiile?

Echipa de Soluții pentru Locuințe a consiliului lucrează îndeaproape cu organizația de caritate The Furniture Project Nottinghamshire pentru a furniza articole reciclate familiilor care sunt mutate, care fug de abuzul domestic și celor cu venituri mici și nevoiași.

Dacă aveți articole pe care le puteți dona, vă rugăm să sunați la biroul organizației la 01623 836410 sau să trimiteți un email la: recycle@thefurnitureproject.net cu numele, numărul de telefon și detaliile donației.

Toate articolele trebuie să fie într-o condiție reutilizabilă. Dacă sunt tapitate, trebuie să aibă o etichetă de foc relevantă atașată.

Pentru mai multe informații despre activitatea Furniture Project, vizitați: www.thefurnitureproject.net

Scăderea furturilor de biciclete și a incendiilor intenționate pe domeniul de locuințe

Furturile de biciclete și incendiile intenționate într-o parte a Mansfield au înregistrat o scădere semnificativă odată cu concentrarea asupra unei campanii de reducere a criminalității.

Noile cifre arată eficacitatea campaniei Safer4All în cartierul Oak Tree, unde furturile de biciclete și incendiile între octombrie 2022 și martie 2023 au avut o reducere de 96% față de perioada aprilie 2022 - septembrie 2022. Furturile de motociclete au scăzut cu 80% în aceeași perioadă.

Campania a avut ca obiectiv reducerea numărului de furturi de biciclete și motociclete și incendieri intenționate, care erau domeniile specifice de îngrijorare în cartier.

S-a concentrat pe distribuirea de măs

uri de prevenire a criminalității, cum ar fi lacățele de biciclete de calitate, kit-uri antifurt pentru motociclete și un program educațional școlar.

Pagina 18 – Evenimente

Sâmbătă, 28 octombrie - Carnivalul înfricoșător al groazei

Piața de pe piață, 10.30 a.m. - 4 p.m.

Pregătiți-vă pentru o experiență înfricoșătoare la Carnivalul înfricoșător al groazei! Acest eveniment unic în felul său este plin de atracții palpitate și terifiante potrivite pentru toate vârstele. O casă bântuită a groazei, vrajitorie Harry Potter, pictură de față înfricoșătoare și bomboane de Halloween pentru trick-or-treat.

Duminică, 12 noiembrie - Paradă de Duminică a Comemorării

De la Monumentul de Război din Centrul Civic Mansfield la Biserica St. Peter and St. Paul

O ceremonie de depunere a coroanelor la ora 10 a.m., urmată de o paradă care pleacă în jurul orei 10.15 a.m. de la Centrul Civic, mergând spre Biserica St. Peter and St. Paul de-a lungul străzilor Rosemary, Westfield Lane, West Gate și Market Place și Church Street.

Pe tot parcursul lunilor noiembrie și decembrie - Apelul Secret Santa

Anul acesta, mai mulți oameni din Mansfield se adună pentru a-și sprijini semenii. Vor exista diverse locații unde puteți lăsa cadouri care vor fi distribuite familiilor și persoanelor aflate în nevoie în timp pentru Crăciun.

Mai multe informații despre locurile unde puteți lăsa cadouri, tipurile de cadouri necesare și cine va primi donațiile pot fi găsite la www.mansfield.gov.uk/christmas

Duminică, 26 noiembrie - Marea Aprindere

Spectacolul de pe scenă revine pentru 2023 cu muzică live de la artiști muzicali celebri, inclusiv Simon Webbe de la Blue, divertisment pentru copii, standuri delicioase de mâncare și trupe muzicale care se plimbă. Deci, puneți data în agendă și încălțați-vă pantofii de dans. Anul acesta, Mansfield BID se alătură și Consiliului de District Mansfield pentru a vă aduce mai multă distracție și festivități începând cu ora 12.00 pe West Gate.

Sâmbătă, 16 decembrie - Ziua de distracții festive

Piața de pe piață, 10 a.m. - 3 p.m.

Bucurați-vă de o plimbare magică pe caruselul nostru, pictați-vă fața, alăturați-vă muzicii de Crăciun, luați bunătăți gratuite și faceți-vă fotografii în globul de zăpadă cu prințesele noastre.

Pe tot parcursul lunilor noiembrie și decembrie - Casa lui Moș Crăciun

Centrul Comercial Four Seasons

Întâlnește-te cu omul însuși în grotoul nostru magic, fă-ți fotografii și primește un cadou de la Moș Crăciun! 7,50 lire sterline pentru copil. Începe din 4 noiembrie. Vizitați bookfatherchristmas.co.uk/fourseasons

Pentru detalii complete despre Crăciunul în Mansfield, accesați www.mansfield.gov.uk/christmas. Înscrieți-vă pentru e-mailuri și aflați ce se întâmplă în Mansfield. Scanați codul QR.

Pagina 20 – Sfaturi de iarnă

Înscrieți-vă pentru toate actualizările noastre lunare

Dacă doriți să aflați mai multe despre ce se întâmplă în întregul district, asigurați-vă că sunteți înscrisi la buletinul informativ electronic al consiliului.

Livrat direct în inbox-ul dvs. o dată pe lună, această actualizare conține informații despre proiectele de regenerare, actualizări de servicii, informații despre evenimente și multe altele.

Scanați codul QR de mai jos pentru a vă înscrie astăzi.

De ce să nu vă mențineți la curent și să ne urmăriți și pe rețelele de socializare?

Alerte de vreme extremă de iarnă

În cazul vremii extreme, cele mai recente informații despre serviciile locale vor fi disponibile la www.mansfield.gov.uk/severeweather.

Veți găsi, de asemenea, link-uri către informații utile de la organizații partenere.

De la menținerea căldurii în casă până la protejarea împotriva afecțiunilor comune, aflați cum să vă mențineți sănătoși în această iarnă la www.nhs.uk/staywell.

Există ajutor disponibil pentru proprietarii și chiriașii privați cu afecțiuni de sănătate pe termen lung care s-ar putea agrava dacă locuiesc într-o proprietate rece.

Sfaturi de reciclare festive

Felicitări de Crăciun, hârtie de împachetat și plicuri

Atâta timp cât aceste articole nu au folie, sclipici sau un strat lucios, le puteți pune în coșul de reciclare. Dacă aveți îndoieli, folosiți testul de scrunch pe hârtia de împachetat; dacă împachetați hârtia în mână și rămâne într-o minge, poate merge în coșul de reciclare.

Îndepărtați toate panglicile, fundele și banda adezivă.

Deșeuri alimentare

Compostează cât poți, inclusiv coji de legume și fructe, plicuri de ceai, coji de ouă, tuburi de hârtie igienică și cutii de cereale. Alimente gătite, carne sau pește ar trebui să meargă în coșul verde general de deșeuri.

Bradul de Crăciun

Atât arborii reali, cât și cei artificiali trebuie duși la cel mai apropiat centru de reciclare.

Tăvi de plastic și aluminiu pentru alimente

Tăvile de plastic și aluminiu pentru alimente merg în coșul verde general de gunoi - nu pot fi reciclate.

Deșeuri suplimentare

Vom lua un sac suplimentar de deșeuri laterale pentru colectările verzi în prima săptămână după Crăciun. Vom lua, de asemenea, deșeuri laterale în timpul săptămânii coșului albastru. Îndoți orice cutii pentru a salva spațiu!

Luminițe și decorațiuni de brad










Bulbii de sticlă și plastic nu sunt reciclabili și merg în coșul verde. Luminițele de brad pot fi reciclate la centrul dvs. de reciclare.

Suport pentru costul vieții

Pagina noastră dedicată de costuri de trai va îndruma rezidenții către ajutor pentru plata facturilor, informații despre cum să solicitați beneficii, suport alimentar și gestionarea datoriilor.

Vizitați www.mansfield.gov.uk/costofliving

Pagina 22 – Councillors

| | | | | |
|---|---|--|---|---|
|  <p>Elected Mayor of Mansfield Andy Abrahams - LAB aabraahams@mansfield.gov.uk 01623 463048</p> | <p>Bancroft</p>  <p>Sue Swinscoe - LAB sswinscoe@mansfield.gov.uk 07905 548836</p> | <p>Berry Hill</p>  <p>Andre Camilleri - CON acamilleri@mansfield.gov.uk 07521 760343</p> | <p>Brick Kiln</p>  <p>Terry Clay - LAB tclay@mansfield.gov.uk 07521 760759</p> | |
| <p>Carr Bank</p>  <p>Michael Abbs - LAB mabbs@mansfield.gov.uk 07521 760670</p> | <p>Central</p>  <p>Charles Hammersley - LAB chammersley@mansfield.gov.uk 07521 760416</p> | <p>Eakring</p>  <p>John Metcalfe - LAB jmetcalfe@mansfield.gov.uk 07521 760694</p> | <p>Grange Farm</p>  <p>June Stendall - IND jstendall@mansfield.gov.uk 07831 781209</p> | <p>Holly</p>  <p>Martin Wright - MI mwright@mansfield.gov.uk 07521 760823</p> |
| <p>Hornby</p>  <p>Anne Callaghan - LAB acallaghan@mansfield.gov.uk 07521 760424</p> | <p>Kings Walk</p>  <p>Liz Langrick - CON llangrick@mansfield.gov.uk 07521 760780</p> | <p>Kingsway</p>  <p>Angie Jackson - LAB ajackson@mansfield.gov.uk 07521 760369</p> | <p>Lindhurst</p>  <p>Rich Tempest-Mitchell - LAB rtempestmitchell@mansfield.gov.uk 07521 760629</p> | <p>Ling Forest</p>  <p>Nigel Moxon - CON nmoxon@mansfield.gov.uk 07869 151058</p> |
| <p>Manor</p>  <p>Craig Whitby - LAB cwhitby@mansfield.gov.uk 07521 760336</p> | <p>Market Warsop</p>  <p>Jack Stephenson - LAB jstephenson@mansfield.gov.uk 07521 760332</p> | <p>Maun Valley</p>  <p>Mick Barton - MI mbarton@mansfield.gov.uk 07521 760733</p> | <p>Meden</p>  <p>Andy Wetton - LAB awetton@mansfield.gov.uk 07521 760351</p> | <p>Mill Lane</p>  <p>Caroline Ellis - LAB cellis@mansfield.gov.uk 07521 760375</p> |

Județul este alcătuit din 36 de sectoare reprezentate de un consilier pentru fiecare zonă de sector. Consilierii sunt responsabili să facă reprezentări către consiliu în numele locuitorilor din sectoarele lor respective. În rolul lor comunitar, li se cere să comunice cu locuitorii și să încurajeze implicarea comunității.

Consilierii sunt, de asemenea, disponibili să se ocupe de îngrijorările, nemulțumirile sau problemele dvs. Îi puteți contacta folosind detaliile de pe aceste pagini.

Netherfield



David Hughes - LAB
dhughes@mansfield.gov.uk
07521 760475

Newlands



Sid Walker - MI
swalker@mansfield.gov.uk
07521 760703

Oak Tree



Paul Henshaw - LAB
phenshaw@mansfield.gov.uk
07521 760641

Oakham



Stephen North - LAB
norths@mansfield.gov.uk
07521 760724

Park Hall



Jacob Denness - LAB
jdenness@mansfield.gov.uk
07521 760454

Penniment



Stuart Richardson - LAB
srichardson@mansfield.gov.uk
07521 760711

Pleasley



Sharon Hartshorn - LAB
shartshorn@mansfield.gov.uk
07521 760569

Racecourse



Stephen Garner - IND
sgarner@mansfield.gov.uk
07521 760680

Rock Hill



Diana Mckenzie - LAB
dmckenzie@mansfield.gov.uk
07521 760464

Rufford



Barry Answer - MI
banswer@mansfield.gov.uk
07521 760434

Sherwood



Alan Bell - LAB
abell@mansfield.gov.uk
07521 760346

Southwell



Charlotte Inkle - LAB
cinkle@mansfield.gov.uk
07521 760338

Thompsons



Sinead Anderson - CON
sanderson@mansfield.gov.uk
07521 760637

Vale



Jane Beachus - LAB
jbeachus@mansfield.gov.uk
07521 760438

Wainwright



Lynn Henshaw - LAB
lhenshaw@mansfield.gov.uk
07788 618009

Warsop Carrs



Andrew Burgin - LAB
aburgin@mansfield.gov.uk
07521 760404

West Bank




Ben Brown - CON
bbrown@mansfield.gov.uk
07521 740436


Yeoman Hill




John Coxhead - LAB
jcoxhead@mansfield.gov.uk
07521 760771

KEY

CON - Conservative 

IND - Independent 

LAB - Labour 

MI - Mansfield Independents 

To find out more about your councillors, their roles, portfolios and more, scan the QR code here for more information.



Pagina 24 – Informații de Contact Utile

Găsiți informațiile de care aveți nevoie la www.mansfield.gov.uk

Contactați-ne și faceți plăți prin portalul nostru la www.mansfield.gov.uk/portal

Trimiteteți-ne un email la mdc@mansfield.gov.uk

Fiți la curent cu știrile și evenimentele la www.mansfield.gov.uk/signup

Suntem disponibili la telefon la 01623 463463

Luni - Joi - 8:30 dimineața până la 5 seara

Vineri - 8:30 dimineața până la 4:30 după-amiaza

Pentru urgențe în afara orelor normale de birou, vă rugăm să sunați la numărul nostru de urgență 24 de ore la

01623 463050

Consiliul Județean Nottinghamshire

Vizitați www.nottinghamshire.gov.uk sau sunați la 0300 500 8080 pentru:

- Drumuri - inclusiv gropi și dezăpezire
- Luminile stradale
- Pase de autobuz
- Insigne albastre
- Centre de reciclare

Numere utile directe

Comportament antisocial

01623 463185

Cimitire și Crematoriu

01623 621811

Sărăcie locativă

01623 463121 - Dacă vedeți pe cineva fără adăpost, contactați Framework la 0800 066 5356.

Departamentul pentru Muncă și Pensiuni (DWP)

Jobcentre Plus - 0800 055 6688

Suport pentru Universal Credit - 0345 600 0723